Konrponbhas padora mo anredpe Ne 1. 9 kiacc.

1. Jana ¢pynxnus g(x) =—1,2x + 4,8. [Ipn kakux 3HaueHUusiX aprymenTta g(x) =0, g(X)
<0, g(x)>07?
SiBasieTcs Jim 3Ta PyHKIMS BO3pacTalollei nin yobiBaloiuei?

2. Pa3ioKuTe HA MHOKATEIM KBAAPATHBIN Tpexdien: a) x> — 18x + 45; 6) 9y? + 25y —
6

Coxparure apodn (7b? + 11b — 6)/(9 — 49b?).
4. O6aactb onpenenenusi pynkuuu g (puc)— orpesok [-3; 5].

w

Haiigure Hy 1M PyHKUMH, NIPOMEKYTKH BO3PACTAHUSA U YObIBaAHMS, 00J1aCTh
3HAYeHUul (PyHKIUH.

5. CymMMa moJ10KUTeJbHBIX YHceJl m U n paBHa 62. Ilpu kakux 3HaYeHUsIX M U N UX
npousseaeHue Oyaer HanodoAbIWMM?

Kountpouabhas padora mo anredope Ne 2. 9 kaacc.

1. Mocrpoiite rpapux pynxuun y = x> — 2x — 8. Haiizure ¢ nomompio rpaduka:
a) 3HaYeHHe y npu x =—1,5;

0) 3Ha4YeHMS X, IPH KOTOPBIX Yy = 3;

B) HYJIM GYHKIMH; IPOMEKYTKH, B KOTOPBIX Y > 0 U B KOTOPBIX y < 0}

I') IPOMEKYTOK, B KOTOPOM (DYHKIIMSI BO3PACTaeT.

2. Haiigure HanboJbiee 3HaYenue pynkuun y = —x> + 4x + 3.

3. Haiizure 001acTh 3Ha4Yennii pynkoun y = x> — 2x — 3, rae x € [0; 3].

4. He BBINOJIHSIS IOCTPOEHHSI, ONIPEIETUTE, NIEPECEKAIOTCS JIM Mapadoaa y = x°/2 u
npsimas y = 12 — x. EcJin ToOYkH nepece4eHus CylmieCTBYIOT, TO HAlAUTE UX

KOOpAMHATHBI.

5. Haiiure 3nauenne Bpipasenns 2 * 5V[—7 19/32] + 4\[39 Y/1].






